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125 ответов

Ответы не принимаются

Сообщение для респондентов

Абонентом какого оператора сотовой связи Вы являетесь

125 ответов

Эта форма закрыта. Ответы больше не принимаются.

Сводка Вопрос Отдельный пользователь
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Теле2

Мотив

Йота

Билайн

9 (7,2 %)9 (7,2 %)9 (7,2 %)

33 (26,4 %)33 (26,4 %)33 (26,4 %)

71 (56,8 %)71 (56,8 %)71 (56,8 %)

32 (25,6 %)32 (25,6 %)32 (25,6 %)

6 (4,8 %)6 (4,8 %)6 (4,8 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

Качество связи

Вопросы Ответы 125
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Довольны ли Вы качеством связи

125 ответов

Если нет, укажите причину

38 ответов

Да
Нет36%

64%

В пгт. Мортка н…
Иногда пропад…

Навязывание…
Отсутствие 4G…

Плохая связь
Сбой

Слабый интер…
Ужасная скоро…

интернет рабо…
низкая скорост…

постоянные сб…
связь часто о
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Нарушались ли Ваши права, как потребителя сотовой связи

125 ответов

Если ваши права нарушались, то какие

38 ответов

Если Ваши права нарушались, как разрешился спор

19 ответов

Да
Нет

24%

76%

Качество услуг
Навязывание дополнительной услуги
нарушение условий договора
Иное10,5%55,3%

26,3%

Спор был решен в претензионном
порядке
В судебном порядке

100%
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